
ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไป
       ตารางท่ี 1 ประเภทบุคคล

เพศ จ านวน ร้อยละ
ชาย 5 9.43
หญิง 48 90.57

       ตารางท่ี 2 ช่วงอายุ ระหว่าง
อายุ (ระหว่าง) จ านวน ร้อยละ

ต ่ากว่า 25 ปี 0 0
25-34 ปี 9 16.98
35-44 ปี 11 20.75
45-53 ปี 19 35.85
53 ปี ข้ึนไป 14 26.42

       ตารางท่ี 3 วุฒิการศึกษาสูงสุด
วุฒิการศึกษาสูงสุด จ านวน ร้อยละ

ปริญญาตรี 44 83.02
ปริญญาโท 4 7.55
ปริญญาเอก 5 9.43

ความพึงพอใจและความไม่พึงพอใจต่อการใช้บริการของผู้รับบริการส านักวิชาการ
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ 2567 (รอบ  12  เดือน)

ผู้ตอบแบบสอบถาม คือ คณาจารย์ พนักงาน และลูกจ้าง มสธ. จ านวน 53 คน



       ตารางท่ี 4 สังกัด
สังกัด จ านวน ร้อยละ

สาขาวิชาศิลปศาสตร์ 2 3.77
สาขาวิชาศึกษาศาสตร์ 2 3.77
สาขาวิชาวิทยาการจัดการ 3 5.66
สาขาวิชานิติศาสตร์ 5 9.43
สาขาวิชาเศรษฐศาสตร์ 5 9.43
สาขาวิชามนุษยนิเวศศาสตร์ 2 3.77
สาขาวิชารัฐศาสตร์ 2 3.77
สาขาวิชาเกษตรศาสตร์และสหกรณ์ 4 7.55
สาขาวิชานิเทศศาสตร์ 2 3.77
สาขาวิชาวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 9 16.98
สาขาวิชาพยาบาลศาสตร์ 4 7.55
ส่านักทะเบียนและวัดผล 2 3.77
ส่านักเทคโนโลยีการศึกษา 1 1.89
ส่านักบริการการศึกษา 6 11.32
ส่านักพิมพ์ 2 3.77
ส่านักการศึกษาต่อเนื อง 2 3.77

       ตารางท่ี 5 ระยะเวลาที รับราชการปฎิบัติงานใน มสธ.
ระยะเวลา จ านวน ร้อยละ

ต ่ากว่า 5 ปี 10 18.87
6-10 ปี 11 20.76
11-15 ปี 5 9.43
16-20 ปี 6 11.32
20 ปีข้ึนไป 21 39.62



ค่าคะแนนในการประเมินความพ่ึงพอใจ ต ่ำกว่ำ 1.80 = น้อยที สุด, 18.1 – 2.60 = น้อย, 2.61-3.40 = ปำนกลำง, 3.41-4.20 = มำก, 4.21 = มำกที สุด

ตารางท่ี 1.  ความพึงพอใจท่ีมีต่อการด าเนินงาน/ให้บริการของส านักงานเลขานุการ

x̅ S.D.

1.1 กำรด่ำเนินงำนด้ำนธุรกำร 4.32 0.69 มำกที สุด 0
1.2 กำรด่ำเนินงำนตรวจรับกำรจัดซ้ือหนังสือ
ทดแทนกำรผลิตชุดวิชำกับสำขำ 4.26 0.79 มำกที สุด 0
1.3 กำรด่ำเนินงำนกำรจัดกำรท่ำแผนปฏิบัติรำชกำร
และค่ำของบประมำณรำยจ่ำยประจ่ำปี 4.26 0.78 มำกที สุด 0
1.4 กำรด่ำเนินงำนจัดท่ำเอกสำรเลื อนข้ันเงินเดือน 4.34 0.72 มำกที สุด 0
1.5 กำรด่ำเนินงำนกำรต่อสัญญำจ้ำงพนักงำนมหำวิทยำลัย/ลูกจ้ำงประจ่ำ 4.30 0.71 มำกที สุด 0
1.6 กำรตัดยอด กำรโอนงบประมำณ 4.21 0.79 มำกที สุด 0

4.28 มากท่ีสุด

ตารางท่ี 2.  ความพึงพอใจท่ีมีต่อการด าเนินงาน/ ให้บริการของฝ่ายต ารา

x̅ S.D.

2.1 กำรประสำนงำนและให้บริกำรเกี ยวกับกำรส่งเสริมกำรแต่งต่ำรำ 4.57 0.62 มำกที สุด 0
2.2 กำรประสำนงำนและให้บริกำรข้อมูลกำรจัดท่ำ
วำรสำรสุโขทัยธรรมำธิรำช 4.47 0.70 มำกที สุด 0
2.3 กำรประสำนงำนและให้บริกำรเกี ยวกับกำรด่ำเนินงำนด้ำนลิขสิทธ์ิ 4.43 0.78 มำกที สุด 0
2.4 กำรประสำนงำนเพื อรำยงำนควำมก้ำวหน้ำ
กำรผลิต/ปรับปรุงชุดวิชำทำงเว็บไซต์ http:/school.stou.ac.th 4.68 0.58 มำกที สุด 0
2.5 กำรประสำนงำนกำรจัดท่ำ มคอ. 3-6 4.70 0.64 มำกที สุด 0
2.6 กำรประสำนงำนกำรจัดซ้ือหนังสือทดแทนกำรผลิตชุดวิชำ 4.55 0.74 มำกที สุด 0
2.7 กำรประสำนงำนกำรตรวจสอบหลักฐำนประกอบ
กำรเบิกเงินรำงวัลในกำรผลิตชุดวิชำ 4.57 0.65 มำกที สุด 0

4.57 มากท่ีสุด

ควำมไม่พึงพอใจ
(จ่ำนวน)

เฉล่ียรวม

ผู้ตอบแบบสอบถามซ่ึงเป็นบุคลากรภายใน จ านวน 47 คน มีความพึงพอใจในการให้บริการของส านักงานเลขานุการ โดยภาพรวมท่ีระดับ มากท่ีสุด  (X=4.28)

การด าเนินงาน / ให้บริการของฝ่ายต ารา
ค่ำเฉลี ยควำมพึงพอใจ

ควำมหมำย
ควำมไม่พึงพอใจ

(จ่ำนวน)

ควำมหมำยการด าเนินงาน / ให้บริการของส านักงานเลขานุการ
ค่ำเฉลี ยควำมพึงพอใจ

ตอนท่ี 2 ความพึงพอใจท่ีมีต่อการด าเนินงาน/ให้บริการของหน่วยงานในส านักวิชาการ

1. ส่ำนักงำนเลขำนุกำร

2. ฝ่ำยต่ำรำ

ผู้ตอบแบบสอบถามซ่ึงเป็นบุคลากรภายใน จ านวน 47 คน มีความพึงพอใจในการให้บริการของฝ่ายต ารา โดยภาพรวมท่ีระดับ มากท่ีสุด (X=4.57)
เฉล่ียรวม



ตารางท่ี 3.  ความพึงพอใจท่ีมีต่อการด าเนินงาน/ ให้บริการของฝ่ายพัฒนาหลักสูตรและการสอน 

x̅ S.D.

3.1 กำรปฏิบัติหน้ำที เลขำนุกำร /ผู้ช่วยเลขำนุกำรคณะกรรมกำรพัฒนำ
 /ประเมิน/ ปรับปรุงหลักสูตร /คณะท่ำงำน /คณะกรรมกำรตำมที มหำวิทยำลัย
มอบหมำย

4.51 0.66 มำกที สุด 0

3.2 กำรตรวจร่ำงรำยละเอียดของหลักสูตร (มคอ.2) ก่อนเสนอสภำวิชำกำร 4.51 0.66 มำกที สุด 0
3.3 กำรน่ำเสนอรำยละเอียดของหลักสูตร (มคอ.2) ต่อสภำมหำวิทยำลัย 4.51 0.66 มำกที สุด 0
3.4 กำรให้บริกำรข้อมูล/ข้อเสนอแนะในกำรด ำเนินกำรเกี ยวกับหลักสูตร 4.47 0.72 มำกที สุด 0
3.5 กำรตรวจร่ำงกำรปรับปรุงแก้ไขหลักสูตรเล็กน้อย (สมอ.08) 
ก่อนเสนอ สภำวิชำกำร

4.49 0.69 มำกที สุด 0

3.6 กำรน่ำเสนอกำรปรับปรุงแก้ไขหลักสูตรเล็กน้อย (สมอ.08) 
ต่อสภำมหำวิทยำลัย

4.49 0.69 มำกที สุด 0

3.7 กำรรวบรวมแบบรำยงำนกำรประเมินตนเองตำมเกณฑ์ AUN-QA 
ประจ่ำปีกำรศึกษำแทนกำรจัดท่ำ มคอ.7 
รำยงำนผลกำรด่ำเนินกำรของหลักสูตร ประจ่ำปีกำรศึกษำ

4.49 0.69 มำกที สุด 0

3.8 กำรจัดท่ำรำยงำนควำมพึงพอใจผู้บังคับบัญชำ/ผู้ใช้บัณฑิต 4.40 0.65 มำกที สุด 0
3.9 กำรจัดท่ำเอกสำรหลักสูตรเพื อเผยแพร่ 4.40 0.65 มำกที สุด 0

4.47 มากท่ีสุด 

ตารางท่ี 4.  ความพึงพอใจท่ีมีต่อการด าเนินงาน/ ให้บริการของฝ่ายประสบการณ์วิชาชีพและกิจกรรมเสมือนจริง 

x̅ S.D.

4.1 กำรประสำนงำนและให้บริกำรในกำรอบรมเข้มชุดวิชำประสบกำรณ์วิชำชีพ
และกำรอบรมเข้ม (พิเศษ) ชุดวิชำ

4.60 0.51 มำกที สุด 0

4.2 กำรจัดเตรียมเอกสำรกิจกรรมและสื อกำรอบรม 4.55 0.53 มำกที สุด 0
4.3 กำรจัดส่งผลประเมินกำรอบรมฯ ที ฝ่ำยประสบกำรณ์วิชำชีพรับผิดชอบ 4.48 0.52 มำกที สุด 0

4.54 มากท่ีสุด เฉล่ียรวม
ผู้ตอบแบบสอบถามซ่ึงเป็นบุคลากรภายใน จ านวน 40 คน มีความพึงพอใจในการให้บริการของฝ่ายประสบการณ์วิชาชีพและกิจกรรมเสมือนจริง

เฉล่ียรวม
ผู้ตอบแบบสอบถามซ่ึงเป็นบุคลากรภายใน จ านวน 47 คน มีความพึงพอใจในการให้บริการของฝ่ายพัฒนาหลักสูตรและการสอน โดยภาพรวมท่ีระดับ มากท่ีสุด (X=4.47)

การด าเนินงาน / ให้บริการของฝ่ายประสบการณ์วิชาชีพและกิจกรรมเสมือนจริง

ค่ำเฉลี ยควำมพึงพอใจ

ควำมหมำย
ควำมไม่พึงพอใจ

(จ่ำนวน)

โดยภาพรวมท่ีระดับ มากท่ีสุด (X=4.54)

3.ฝ่ำยพัฒนำหลักสูตรและกำรสอน 

4.ฝ่ำยประสบกำรณ์วิชำชีพและ
กิจกรรมเสมือนจริง

การด าเนินงาน / ให้บริการของฝ่ายพัฒนาหลักสูตรและการสอน 

ค่ำเฉลี ยควำมพึงพอใจ

ควำมหมำย
ควำมไม่พึงพอใจ

(จ่ำนวน)



ตารางท่ี 5.  ความพึงพอใจท่ีมีต่อการด าเนินงาน/ ให้บริการของฝ่ายเลขานุการสภาวิชาการและการก าหนดต าแหน่งทางวิชาการ

x̅ S.D.

5.1 กำรประสำนงำนกำรจัดท่ำเอกสำรเสนอที ประชุมสภำวิชำกำร 4.67 มำกที สุด 0
5.2 กำรแจ้งมติที ประชุมสภำวิชำกำร 4.57 มำกที สุด 0
5.3 กำรให้บริกำรกำรขอต่ำแหน่งทำงวิชำกำร 4.71 มำกที สุด 0
5.4 กำรประสำนงำนกับสำขำวิชำและกิตติเมธีประจ่ำสำขำ
เพื อด่ำเนินโครงกำร ต่ำง ๆ

4.43
มำกที สุด 0

5.5 กำรประสำนงำนกับกิตติเมธีท่ำสัญญำรับเงินอุดหนุน 4.43 มำกที สุด 0
4.56 มากท่ีสุด

ข้อเสนอแนะ
- ไม่มี

สรุปผู้ตอบแบบสอบถามซ่ึงเป็นบุคลากรภายในมีความพึงพอใจในการให้บริการของส านักวิชาการ

เฉล่ียรวม
ผู้ตอบแบบสอบถามซ่ึงเป็นบุคลากรภายใน จ านวน 42 คน มีความพึงพอใจในการให้บริการฝ่ายเลขานุการสภาวิชาการและการก าหนดต าแหน่งทางวิชาการ

การด าเนินงาน / ให้บริการของฝ่ายเลขานุการสภาวิชาการและการก าหนดต าแหน่งทางวิชาการ
ค่ำเฉลี ยควำมพึงพอใจ

ควำมหมำย
ควำมไม่พึงพอใจ

(จ่ำนวน)

โดยภาพรวมท่ีระดับ มาก (X=4.56)

โดยภาพรวมท่ีระดับ มากท่ีสุด (X=4.48)

5.ฝ่ำยเลขำนุกำรสภำวิชำกำรและ
กำรก่ำหนดต่ำแหน่งทำงวิชำกำร


